
  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 
 
 
 

 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

日 曜 行 事 予 定 

1 月 ⑥委員会活動 

2 火 朝会(生活／５年発表)   ４～６年クラブなし６時間授業 

3 水 YICA 

4 木  

5 金 お話の森(下学年) 

6 土  

7 日  

8 月  

9 火 朝会(音楽／６年発表)←テレビ放送で行うため、保護者の方は参観できません。  
４～６年クラブなし６時間授業 

10 水 朝会(音楽)   YICA   ⑤６年生ありがとうの会   

11 木  

12 金 お話の森(上学年) 

13 土  

14 日  
15 月 大掃除（６年） 

16 火 給食終了  ４～６年クラブなし６時間授業 

17 水 朝：AETありがとうの会   YICA  
☆全学年：給食なし４時間授業１２時１５分ごろ下校 

18 木 ☆全学年：給食なし４時間授業１２時１５分ごろ下校 

19 金 ６年生を送る会  令和２年度卒業証書授与式  
☆１～５年：９時１５分ごろ下校   ☆６年：１１時４０分ごろ下校 

20 土 《春分の日》 

21 日  

22 月 ☆１～５年：給食なし４時間授業１２時１５分ごろ下校 

23 火 ☆１～５年：給食なし４時間授業１２時１５分ごろ下校 

24 水 YICA        ☆１～５年：給食なし４時間授業１２時１５分ごろ下校 

25 木 ④大掃除      ☆１～５年：給食なし４時間授業１２時１５分ごろ下校 

26 金 朝：令和２年度修了式  ④離退任式 
☆１～５年：給食なし４時間授業１２時１５分ごろ下校 

27 土 《学年末休業》 

28 日  

29 月  

30 火  

31 水  

卒業証書授与式について 

 １９日（金）、「第４４回卒業証書授与式」を行います。在校生は、この日に向け
て、校内をお祝いの飾りで飾りつけたり、学年ごとに交流を行ったりして、心を込め
て６年生の卒業をお祝いします。 
 １～５年生は、朝の「６年生を送る会」に参加後、９時１５分ごろ下校予定です。 
 ６年生は、１１時４０分ごろ下校予定です。 
 卒業生保護者の皆様には、式への参加人数等についてのお知らせを後日配付いたし
ます。 
（今後、実施について変更等がありましたら、文書、メール配信にてお知らせします。） 

何でも子育て相談 
○立花ありみ先生（スクールカウンセラー） 
 ２日（火） ９:３０～１１:３０ 
９日（火）１３:３０～１５:３０ 

１６日（火） ９:３０～１１:３０ 
ご希望の方は、事前に専任の國司

まで連絡してください。 

中古の上履きと傘の寄付のお願い 
 お子さんの進級とともに、上履きを新しくする、また、新しい傘に買い替え
るなどしたときに、それまで使っていた古い方が、まだ使用に耐える状態でし
たら､そちらを学校にお譲りくださいますようお願いいたします。 
週明けに、上履きを忘れたときや、傘を準備していない際、学校から貸し出

す(もちろん、きれいにして返す)物として、再活用します。 
ちなみに、上履きを忘れるのは、高学年ほど多くなり、また、貸し出した上

履きが返されないこともあって、大きいサイズの上履きがいつも足りない現状
です。大きめのサイズの上履きは､捨てずに、ぜひ、譲っていただきたいと思
います。また、突然の雨で傘を貸し出す機会も多いため、子ども用の傘が不足
しています。低学年には大人用の傘は大きすぎるため、子ども用の傘があると
助かります。 

  

今年度ほど、感染症 

から身を守ろう、病気 

にかからないようにし 

ようと気をつけた年は 

なかったと思います。 

そのおかげで、今年度 

は病気で欠席する児童 

がとても少なかったで 

す。次年度も引き続き、 

感染症対策に気を配り 

つつ、「つながり」を 

大切にしていきたいと 

思います。 

 

３学期の目標 

自分や友達のよいところを生かして､楽

しい学校生活をつくろう 

３月の目標 

生活：進級に向けて自分づくりをしよう 

保健：学校をきれいにしよう／健康生活を振り返ろう 

給食：楽しい会食をしよう 

編集後記 
 新しい学校教育目標と、新しい生活スタイルで送った令和２年度が終わろうとして
います。感染拡大防止を図りつつ学習を進め、耐え忍ぶことも多かったと思いますが、
子どもたちは確実に成長を重ねてきています。目に見えて著しかったのは、挨拶に向
ける意識の向上ではないでしょうか。これをコミュニケーションの手始めとして、未
来へはばたく力を身につけられるように、今後さらに励ましていきたいと思います。 
 １年間、様々な面でご理解ご協力をいただき、ありがとうございました。 

記 副校長 

学校だより  ３月号  

NO.617             令和３年２月２６日 

横浜市立森東小学校 

 《献立変更のお知らせ》  
○１６日（火） ごはん・牛乳 
        ザンギ丼の具・にゅうめん・湘南ゴールドゼリー 
 ３学期 後、６年生にとっては小学校 後の給食です。子どもが好きな鶏のか
ら揚げが入った「森東小学校独自献立」にしました。 
・ザンギとは、北海道釧路市発祥の郷土料理で、食材に下味を付けて粉をまぶし、
揚げた物のことです。から揚げとの違いははっきりしていません。 

・ザンギ丼に三浦市のキャベツ（春キャベツの国の指定産地となっています）の
グリーンとレッドを使用しています。 

・デザートの湘南ゴールドゼリーは、神奈川県で開発された春の特産の湘南ゴー
ルドが使われています。 

 
 
 
 

校長 世取山 実義 

今年度の森東フェスティバルが先日 3 日間の分散開催で実施されまし

た。今回は児童１人につきご家族の方1名のみの参観とさせていただきま

した。マスクをしての発表をはじめ、様々な感染症対策を考慮しての今年

の「森フェ」でしたが、児童一人ひとりが気持ちを込めて、人に伝える工

夫や人との関わりを大切にしながら当日まで発表に向けて取り組んでき

ました。今回のテーマである「みんなで協力 全力チャレンジ 笑顔あふ

れる森っ子たち」の達成に向けて、大きな成長の姿を見ることができまし

た。保護者の皆様方からの多くのご支援ご協力、ありがとうございました。 

さて、学校生活のまとめの時期であるこの3月を、引き続き皆で健康に

過ごし、6年生の皆さんには森東小学校卒業生として自信と誇りをもって

中学校へ羽ばたいてほしいと強く願います。 

1～5 年生のみなさんは、1 年後の自分をイメージしてたくさんのこと

を吸収していってほしいです。 

また、保護者や地域のみなさんからよくご指摘をいただく「あいさつと

言葉遣い」の徹底や、「読書時間を多くとり、読書活動に親しむこと」の

時間がより多くとれるように、次年度も指導を継続して行っていきます。 

登校時と下校時に校門で元気に笑顔で挨拶をする児童が、日々多くなっ

ていることを実感しています。何事も「継続は力なり」です。無理せず自

然体でできることを子どもたちにたくさん身に着けていってほしいと思

います。また、何事にもチャレンジしてみる大切さを覚えていってほしい

です。今まで身につけた力を振り返り、新年度の4月に大きく羽ばたける

ように、皆様のご支援・ご協力をこの3月も何卒 

よろしくお願いいたします。 

今年度一年間本当にありがとうございました。 
 

始業式･着任式･入学式 

４月７日（水） 
８時２５分より始業式・着任式が始まります。新２年生から新６年生はいつもと同

じ時刻の登校です。新学年の名簿を見て、新しい教室に入って待ちます。 
持ち物は、防災ずきん・上履き・筆記用具・連絡帳・連絡袋です。 
２～６年生は、始業式と着任式が終わり次第、下校します。９時１５分ごろを予定

しています。 

 

今まで当たり前にできたことが 
できなくなったとき、「ああ、大切だったんだなー」って 
感じることはありませんか？この一年はコロナででき 
ないことがたくさんありました。学校でみんなと会えな 
かったり、距離をいつでも開けていなくちゃいけなかっ 
たり。そんな中で「つながる」ことの大切さをつくづく感 
じていたように思います。 

  直接会えなくても、くっつけなくても、つながることが
できるのは、わたしたちにことばがあるから。だからことば
はやさしく、あったかいものにしたいですね。 
 次の学年でも、みなさんがやさしいことばとともに過ご

せますように。 
Ｗｉｔｈ コロナの今だか 
らこそ。 



 
 
 

 
 
 
 
○１９日（金）は、卒業式です。１年生は、６年生を送る会に参加した後、９：１５頃
下校します。 

○給食当番は、１６日（火）の給食が終了しましたら、お手数ですが、白衣を洗濯し、
アイロンをかけて、２２日（月）までに持たせてください。 

○春休み前に学習用具を持ち帰りますので、休み中、記名・学年を直すなどの点検や不
足分の補充をお願いします。 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
○生活科で自分が誕生してからの歩みをふり返ります。自分の成長が発表できるよう、可能な
限りでいいので、小さい頃の写真やおもちゃなどを用意していただけたらと思います。
写真の場合は、なるべくコピーしたものを持ってくるようにご協力をお願いします。 

○１９日（金）に卒業式があります。２年生は、６年生を送る会に参加した後、９：１５頃下校
します。 

○給食当番の白衣について 
１６日（火）の給食が終了しましたら、お手数ですが、白衣を洗濯し、アイロンをかけて、２２
日（月）までに持たせてください。 

○春休み前に学習用具を持ち帰りますので、点検をして記名の確認や不足分の補充をお願い
します。 

 
 

 
 
 
 

 
 
 
○給食当番の白衣について 
１６日（火）の給食が終了しましたら、お手数ですが、白衣を洗濯し、アイロンをか
けて、２２日（月）までに持たせてください。 

○荷物を少しずつ持ち帰りますので、新年度に向けて点検をお願いします。 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
○自主学習ノート提出日について 

  今月の自主学習ノート提出日は、５日（金）と１８日（木）になっています。提出週
になりましたら家庭での声かけをよろしくお願いします。 

○持ち物ついて 
 春休み前に、学習道具を持ち帰ります。来年度気持ちよくスムーズに学習できるよう
に、点検や補充、記名の確認をお願いします。 

○白衣について 
給食当番は、１６日（火）の給食が終了しましたら、お手数ですが、白衣を洗濯
し、アイロンをかけて、２２日（月）までに持たせてください。 

 
 
 

 
 
 

 
 
 

○体育の学習について 
短なわとびを使用します。持ち物の確認をよろしくお願いします。 

○持ち物ついて 
 春休み前に、学習道具を持ち帰ります。来年度、気持ちよく６年生としてスター
トを切ることができるように、持ち物の点検や補充、記名をお願いします。 

 
 
 
 

 
 
 
○６年生を送る会・卒業証書授与式について  １９日（金） 
  保護者の受付は９：３０からの予定です。９：５５頃、卒業生が入場し、式が始ま
ります。下校は、１１：４０頃の予定です。時間厳守にご協力をお願いします。詳し
い内容については、後日配付予定のプリントでご確認ください。 

○学習道具について 
  ６年間の小学校生活が終わりを迎えようとしています。学習道具を少しずつ持って
帰ります。中学校でも使用できる道具もありますので、大切に保管をしてください。 

○白衣について 
給食当番は、１６日（火）の給食が終了しましたら、お手数ですが、白衣を洗

濯し、アイロンをかけて、１９日（金）までに持たせてください。週末をはさむ
ことができず申し訳ありませんが、よろしくお願いいたします。 

○森東フェスティバルにたくさんの方にご参観いただき、ありがとうございました。と
うとう 後の森フェとなりましたが、子どもたちが精一杯頑張り、 高のステージに
なったと思います。劇中にもありましたが、6 年間、保護者の皆様に小道具、衣装等
でご協力いただき、励ましていただいたからこそ、 後の森フェを無事に終えること
ができました。本当にありがとうございました。 

こくご 
・ずうっと、ずっと、大すきだよ 
・にているかん字 
・いいこといっぱい、一年生 

さんすう ・一年のまとめ    

生かつ ・もうすぐ みんな ２年生  

音がく 
・みんなでうたやリズムをたのしもう 
おんがくランド  

ずこう ・卒業かざり 

たいいく ・わくわくとびばこランド 

国 語 
・楽しかったよ、二年生 できごとや気もちが伝わるように書こう 

・すてきなところをつたえよう 思いをつたえる手紙を書こう 

算 数 ・２年生の復習 

生 活 ・ひろがれ わたし 誕生からこれまでの自分の生活を振り返り､自分物語を作ろう 

音 楽 
・みんなの音楽時計をつくろう  

・今月の歌   ・はるがきた 

図 工 
・かぶってへんしん 

・うつして見つけて 

体 育 
・きかい・きぐをつかったうんどうあそび（とびばこ） 
・体つくりうんどう 

国 語 
・ありの行列 
・これがわたしのお気に入り 
・モチモチの木 

社 会 ・わたしたちの市のあゆみ 

算 数 ・３年生のふくしゅう 

理 科 ・ものの重さを調べよう 

音 楽 
・音のひびきや組み合わせを楽しもう「音のスケッチ」 
・言葉を大切にして歌おう「きみとぼくのラララ」 

図 工 
・いろいろうつして 
・卒業のかざりづくり 

体 育 ・ゴール型ゲーム／規則を工夫したり、攻め方を見つけたりしてゲームを楽しもう 

国 語 
・調べて話そう、生活調査隊 
・学習を広げよう ・学年のまとめ 

社 会 
・自然災害にそなえるまちづくり 
・学年のまとめ 

算 数 
・直方体と立方体 
・学年のまとめ 

理 科 
・水のゆくえ 
・学年のまとめ 

音 楽 
・音階をもとにして音楽をつくろう「音のスケッチ」 
・重なり合うひびきを感じて歌おう「きみとぼくのラララ」 

図 工 
・ゆめいろらんぷ 
・一年間の作品のまとめをしよう 

体 育 
・サッカー 
・タグラグビー 

国 語 
・想像力のスイッチを入れよう  
・提案しよう、言葉とわたしたち ・学習を広げよう 

社 会 ・国土の自然とともに生きる 

算 数 ・角柱と円柱          ・５年のまとめ 

理 科 ・５年のまとめ 

音 楽 
・ずれの音を楽しもう「音のスケッチ」 
・歌詞の表す気持ちを大切にして合唱しよう「きみとぼくのラララ」 

図 工 
・「世界に一つだけの掲示板」 持ち物：絵の具 
・６年生ありがとうメッセージカード作り 

家 庭 
・いっしょにほっとタイム 
・一年間の学習のふり返り 

体 育 
・保健 「けがの防止」 
・持続する能力や巧みな動きを高める運動 

外国語 ・Check Your Steps ～単元のまとめをする～ 

国 語 
・「中学校へつなげよう」 

・「生きる」「今、あなたに考えてほしいこと」 

社 会 ・地球規模の課題の解決と国際協力 

算 数 ・６年のまとめ 

理 科 ・６年のまとめ 

音 楽 
・歌詞の内容を理解し、想いをこめて合唱しよう 

「絆・ 後のチャイム・旅立ちの日に」 

図 工 ・卒業制作  

家 庭 
・共に生きる生活 

・２年間の学習のふり返り 

体 育 ・ボール運動ベースボール型 

外国語 ・中学校へすすむあなたへ 

 

 

 
 


